

# Развитие музыкальных способностей!

Детство, самый благоприятный период для развития музыкальных способностей. Чем раньше дети приобщаются к миру музыки, тем более музыкальными они впоследствии становятся, и тем радостнее и желаннее будут для них новые встречи с музыкой. Путь развития музыкальных способностей у каждого человека свой.

Первый шаг – заинтересуйте ребёнка. Дайте ему возможность узнать и полюбить музыку. Не стоит огорчаться, если ваш ребёнок не запел сразу, не нужно говорить, что это генетика «Медведь на ухо наступил».

Это только отталкивает ребёнка, и он теряет желание продолжать заниматься дальше, чтобы ребёнок заинтересовался. Общайтесь с ним на музыкальные темы, слушайте радио, попросите ребёнка при просмотре мультфильма обратить внимание на музыку.

Спросите, какая она на его взгляд? Не запрещайте детям петь и пародировать кого-то, а также выстукивать ритмы. Ведь это всё первые шаги к развитию музыкальных способностей!